

ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА

г. Мурманск

16 ИЮЛ 1952

Встреча мастеров искусства с участниками художественной самодеятельности

В Доме культуры им. С. М. Кирова состоялась встреча артистов МХАТ'а с коллективом художественной самодеятельности. Собравшиеся тепло встретили народного артиста РСФСР, лауреата Сталинской премии И. М. Кудрявцева, народную артистку РСФСР, лауреата Сталинской премии А. И. Георгиевскую и других.

Народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии И. М. Кудрявцев рассказал о значении художественной самодеятельности в деле воспитания народа в коммунистическом духе. Он подробно остановился на системе К. С. Станиславского, рассказал о встречах с К. С. Станиславским, о работе под его руководством. С большой любовью, отметил артист, относился Станиславский к коллективам художественной самодеятельности и предъявлял к ним большие требования. К. С. Станиславский очень часто встречался с участниками художественной самодеятельности, помогал им в работе, давал ценные советы.

Гости интересовались работой коллектива художественной самодеятельности Дома культуры им. С. М. Кирова, уделили большое внимание практическим вопросам.

Участники самодеятельности исполнили артистам несколько номеров из программы своих выступлений. Ж. Гуденкова прочитала произведение А. М. Горького «Вывод», А. Корнилова — стихотворение юррейского поэта Тю Сюя Воя «Отомстим».

Артисты сделали ряд ценных замечаний выступавшим, указали на необходимость больше работать над техникой речи, постановкой голоса.

От имени участников самодеятельности выступила Н. А. Яковлева — режиссер драматического коллектива Дома культуры им. С. М. Кирова. Она отметила встречу с артистами МХАТ'а, как большое событие в жизни драматического коллектива, которое приносит пользу в дальнейшей работе.

М. КОЛМАНОВА, В. ОДНОЛЬКО.